a) 6) 24.22. Tpy3 maccoit m BUCUT Ha ABYX NPYXKUHAX, }KECTKOCTU
KoTopbix paBHbl k1 1 k2. MpyKMHbI COEANHEHDI: a)

kl kl 1'C2 nocnegosaTtenbHo; 6) napannenbHo (puc. cnesa). Kakos
nepuopg konebaHui cucTtembl? [CMOTpUTE OTBET B 06LLLEM
k daiine]
2 m
m

24.25. Tpy3 mmeetr maccy m=1
Kr, @ MPYXUHbl — KecTKocTb k = 2500 H/m (puc. cnesa). Kakon byaet
amnanTyga KonebaHui rpysa, eC/iv ero OTKJAOHUTb OT NOJIOXKEHMA

paBHoBecKA Ha | = 3 cm 1 coobwmTb emy ckopocTb v =2 m/c? [= 4 cm]

24.2. Tpy3 Ha NpyxuHe Konebnetcs B KabuHe nndTa. U3meHUTCA v Nnepuos KonebaHuit rpysa, ecau
NPT HAYHET NOAHMMATBLCA C YCKOPEHUEM?

24.3MaATHUKOBbIE Yacbl HEMHOIO cnewar. YTo Hy»KHO caenatb YTOObl OHU LWAK BEPHO: ONYCTUTL MX B
LIAXTy UM NOAHATL Ha ropy?

24.6. Tpy3 Maccon m BUCUT HA NPYHKMHE }KeCTKOCTbto k. B MomeHT t = 0 rpy3y TouKoM coobmnm
CKOPOCTb V BA0/Ib OCU MPYKMHbI. HanMcaTb 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU: CMeLLeHUs X(t), cKopocTu v(t) 1
yckopeHus a(t) rpysa. |

24.8. 3Has aMNAUTYAy CKOPOCTU V,, aMMIUTYAY YCKOPEHUA a,, , HAWTX aMNIUTYAy CMELLEHUA U
KPYroBYyto YacTOTY rapMOHUYECKMX KonebaHui.

24.27. Tou4Ka coBepLUaeT rapMoHMYecKne KonebaHus. MNMpu cMeLLeHUN TOYKKN OT NOJIOKEHMA
paBHoBecuA Ha X1 = 2,4 cm ee cKOpOCTb paBHa vl = 3 cm/c, a Npu cMmellleHMM Ha X2 = 2,8 CM CKOPOCTb
paBHa v2 = 2 cm/c. HaiiTn amnantyay v nepuog konebanmii toukn. [A=3.1cm; T=4.1)

24.28. YpaBHeHuA KonebaHuit umeet Bug;: x(t) = Asin (wt). 3BecTHo, 4To Npu dase KonebaHusa ¢l =
/6 cMmeweHue pasHo X1 = 2 cm. OnpeaenvTb amnanTyay KonebaHuin u cmeweHune npu dase 2 = 3r/4.
[2.8 cm)



